



Fractie Progressief Hulst
de heer R.P.D.M. van Domburg
Tolweg69
4561RLHulst

Uw kenmerk	Ons kenmerk -16/03138-	Bijlage(n)
Behandeld door J. van Drongelen		Datum 12 mei 2016
E-mailadres J.van.Drongelen@gemeentehulst.nl	Telefoonnummer 14 0114	Verzenddatum
Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen statuten van de Warande		

Geachte heer van Domburg,

Door uw fractie is met het beroep op het reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad, een schriftelijke vraag ingediend (artikel 33) met als onderwerp statuten van de Warande.

Aanleiding is gelegen in de vraag waarom statuten van gesubsidieerde instanties genegeerd kunnen worden zonder maatregelen van de subsidieverstrekker.

Vraag 1: Is het college op de hoogte van de statuten van de Warande per 9 juni 1983 en dan vooral van Art. 1 lid 2 het werkgebied van de Warande wordt daarin omschreven als zijnde St. Jansteen.

Antwoord op vraag 1:
Ja het college is hiervan op de hoogte.

Vraag 2: Is het college met ons van mening dat de heer van Puyvelde volgens de statuten van 9 juni 1983 niet benoemd had kunnen worden als bestuurder zonder statuten wijziging en dat daardoor zijn benoeming op zijn minst betwistbaar, zo niet onmogelijk is?

Antwoord op vraag 2:
In een gesprek op 11 oktober 2010 heeft de gemeente aangegeven dat het bestuur van de stichting de Warande niet conform de statuten van 1983 is ingesteld. De voorzitter is namelijk niet woonachtig in het werkgebied, zijnde St. Jansteen. Het stichtingsbestuur heeft in dit gesprek aangegeven dat de samenstelling van het bestuur niet in overeenstemming was met de statuten. Derhalve zijn de statuten op 26 juli 2010 gewijzigd en bekrachtigd door het bestuur in haar vergadering van 5 augustus 2010.

Vraag 3: Zo ja welke actie is er door het college ondernomen?

Antwoord op vraag 3:
Zie beantwoording vraag 2.

Afdeling: Samenleving

Bezoekadres:
Grote Markt 24 4561 EB Hulst

Telefoon 14 0114
Vanuit buitenland +31 114 389000
Telefax +31 114 314627
WhatsApp +31 6 13323399

Postadres:
Grote Markt 21 4561 EA Hulst
Postbus 49 4560 AA Hulst

Website www.gemeentehulst.nl
E-mail info@gemeentehulst.nl

Bankgegevens:
IBAN NL 21 BNGH 0285044370
BIC BNGHNL2G
BTW Nummer NL810988707B01
KvK Nummer 20165080

Vraag 4: Zo nee waarom niet

Antwoord op vraag 4:

Zie beantwoording vraag 2.

Vraag 5: Is het college met ons van mening dat doordat de heer van Puyvelde op zijn moment van benoeming niet voldeed aan de dan vigerende statuten niet gerechtigd was de statuten te wijzigen op 26 juli 2010 deze wijziging en verdere besluiten van de heer van Puyvelde betwistbaar zo niet nietig zijn ?

Antwoord op vraag 5:

Zowel het college als het bestuur van de stichting de Warande waren zich hiervan bewust, zie beantwoording vraag 2. Evenwel niet de heer van Puyvelde nam dan wel neemt besluiten namens de stichting de Warande, maar het stichtingsbestuur van de stichting de Warande nam en neemt besluiten. In de statuten is opgenomen welk quorum vereist is om rechtsgeldige besluiten te nemen.

Vraag 6: Zo ja welke actie heeft het college genomen c.q. gaat het college nemen?

Antwoord op vraag 6:

Zie beantwoording bovenstaand.

Vraag 7: Zo nee waarom niet ?

Antwoord op vraag 7:

In de voorschriften bij de subsidieverordening is uitsluitend opgenomen dat statutenwijzigingen ter kennisname moeten worden gebracht van het college. Dergelijke wijzigingen van statuten worden, indien noodzakelijk, besproken tijdens de jaarlijkse subsidiegesprekken. Indien statuten niet worden nageleefd moeten wij een afweging maken of dit aanleiding is voor het opleggen van maatregelen en in hoeverre wij hiertoe gerechtigd zijn. Het opleggen van een sanctie (opschorten, dan wel korten van subsidie) op grond van het niet naleven van statuten staat in deze niet in relatie tot de grond waarvoor subsidie wordt verleend dan wel wordt vastgesteld (Proportionaliteitsbeginsel).

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van de gemeente Hulst,

De secretaris,

De burgemeester,

